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•	 “The best thing I ever did. It’s the most rewarding role I’ve ever had.”

•	 “Very grateful for all the support we get from behind the scenes and 
also from other foster carers. FCA are amazing people.” 

•	 I have enjoyed my role as a foster parent for 15 years; giving young 
children a better start to life and meeting their needs and supporting 
them through their journey whilst being a part of the family. Looking 
forward to many more years to come. It’s the most rewarding job I have 
ever done.” 

•	 “I am happy with the support.” 

Foster Parents in  
the South East said:


